

Державну реєстрацію змін до установчих документів ПРОВЕДЕНО

Дата реєстрації 29.08.2011

Номер запису 14801050002029777

Державний реєстратор



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України**  
**Перший заступник Міністра**

наказ від 11.08.11 № 776

**З М І Н И**  
**до Статуту Харківського машинобудівного коледжу**

(ці зміни є невід'ємною частиною Статуту Харківського машинобудівного коледжу, затвердженого і зареєстрованого Міністерством освіти і науки України 22.08.2003 р. за №132 та зареєстрованого виконкомом Харківської міської Ради 15.09.2003 р. реєстраційна справа № 04059243ю0029785, ідентифікаційний код ЄДРПОУ 24281593)

**ПРИЙНЯТО**

Конференцією трудового колективу  
Протокол № 2 від 19 травня 2011 року

Харків - 2011 рік

I. Відповідно до Положення про Міністерство освіти і науки, молоді та сорту України, затвердженого Указом Президента України від 08.04.2011 р. №410, внести зміну до Статуту Харківського машинобудівного коледжу, замінивши слова "Міністерство освіти і науки України" словами "Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України" у відповідних відмінках.

II. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо питань студентського самоврядування» від 19.01.2010 р. внести до Статуту Харківського машинобудівного коледжу зміни:

1. У пункті 5.1. розділу 5

абзац перший доповнити словами:  
«включаючи виборних представників з числа осіб, які навчаються у навчальному закладі»;

частину другу пункту 5.1. після слів «вищого закладу освіти» доповнити словами «і не менш як 10 відсотків – виборні представники з числа осіб, які навчаються у коледжі»;

пункт 5.1. доповнити п'ятою частиною у такій редакції:

«Рішення конференції приймається простою більшістю голосів в присутності не менш двох третин членів вищого колегіального органу».

2. Пункт 5.2. розділу 5 доповнити восьмим абзацом у такій редакції:  
«затверджує положення про органи студентського самоврядування». У зв'язку з цим абзац восьмий вважати абзацом дев'ятим.

3. Пункт 5.3. після слів «студентської ради гуртожитку» доповнити словами: «які є невід'ємною частиною громадського самоврядування коледжу» та доповнити такими абзацами:

«У студентському самоврядуванні беруть участь особи, які навчаються у коледжі. Усі особи, які навчаються у вищому навчальному закладі, мають рівне право на участь у студентському самоврядуванні.

Студентське самоврядування забезпечує захист прав та інтересів осіб, які навчаються у коледжі, та їхню участь в управлінні вищим навчальним закладом.

Студентське самоврядування здійснюється особами, які навчаються у коледжі, безпосередньо та через органи студентського самоврядування, що обираються шляхом таємного голосування.

У своїй діяльності органи студентського самоврядування керуються діючим законодавством, статутом навчального закладу».

**4. Пункт 5.4. розділу 5 доповнити абзацами:**

«проводять організаційні, наукові, культурно-масові, спортивні, оздоровчі та інші заходи;

розпоряджаються коштами та іншим майном, що знаходиться на їхньому балансі та банківських рахунках;

виконують інші функції».

**5. Розділ 5 доповнити новими пунктами:**

«5.6. Директор коледжу має всебічно сприяти створенню належних умов для діяльності органів студентського самоврядування (надання приміщення, меблів, оргтехніки, забезпечення телефонним зв'язком, постійним доступом до мережі Інтернет, відведення місць для встановлення інформаційних стендів тощо).

Фінансовою основою студентського самоврядування є кошти, визначені Педагогічною радою коледжу в розмірі не менше 0,5 відсотків коштів спеціального фонду коледжу.

Кошти органів студентського самоврядування спрямовуються на виконання його завдань і повноважень.

5.7. Орган студентського самоврядування коледжу має форму, яка визначається конференцією студентського самоврядування».

**III.** Згідно Ст. 65 Закону України «Про вищу освіту» доповнити п.3.2. Статуту Харківського машинобудівного коледжу частиною такого змісту:

«надавати фізичним та юридичним особам платні освітні та інші послуги, перелік яких встановлюється Кабінетом Міністрів України».

Директор коледжу



В.Д.Мороз